

走进陈中全日制学校系列报道

之  
办学理念

是什么,让陈中全日制学校在建校不到一年的时间内,就成为首家入选郑州市优质教育资源倍增工程的民办学校?又是什么,让该校首届学生就实现了百分百上名校?为此,我们专门走进该校为大家探究谜底。即日起,本报将连续就该校的办学理念、教学特色、课程设置、师资、生源选拔、餐饮住宿等推出系列报道。

# 陈中全日制学校:既教知识又育人

## 首届小升初学生全部升入名校,现面向全省招收学生

2010年9月建校,2010年获批省会首家民办教育集团,2011年1月入选郑州市优质教育资源倍增工程,2011年7月,首届小升初学生实现百分百上名校,初中部学生期末考试成绩高出郑州市平均分20分,2012年上半年,全省各地学生纷纷慕名而来,在校生突破500人。陈中全日制学校的发展速度及成绩,让人惊叹也让人好奇。 记者 唐善普 闫明



陈中数理化学校开业典礼现场(资料图片)

### 十年磨一剑,“全日制”宝锋出鞘

2010年,大家如果提起陈中全日制学校,很多人都会困惑,“陈中不是文化课辅导学校吗?他还有全日制?”是的,陈中有全日制学校,不仅有,而且办得一点也不比其文化课辅导学校差!

陈中全日制学校成立之时,正值陈中数理化学校成立十周年。十年磨一剑,成绩非凡。晨钟(陈中)教育集团董事长、校长陈中认为:“文化课辅导学校只能实现学生的提分梦想,不能实现学生全面的提升,办一所全日制学校,目的就是要实现我们‘育人’的理念。”

在记者看来,陈中多年公办学校教师生涯加上十年民办学校校长经验,是其当初敢于创办全日制学校的基础。但陈中说,不仅仅是这些,最主要的原因还是因为历经十年发展,在陈中数理化培训学校里,聚集了一批有经验、敢想敢干、乐于奉献、有责任心、有爱心的老师,是他们给了我信心。

### 共同提升,全日制实现良性发展

陈中全日制学校,隶属于郑州晨钟(陈中)教育集团,该集团旗下目前拥有陈中数理化培训学校共计17所,陈中高考学校一所,在省会郑州可谓明星学校。

秉承陈中数理化十二年文化积淀、教育理念、师资资源,陈中全日制学校一炮而红。

陈中介绍,全日制学校的成功背后是文化课辅导学校所提供的大力支持。众所周知,陈中数理化文化课辅导学校以快速提升成绩著称,每个老师都是身经百战,教学经验丰富,但如果要想到全日制学校任教,光有这

些是不够的。

全日制学校要实现的目标,不仅仅是提高学生分数、上名校,还必须保证能够让孩子实现综合素质的全面提升,所以来这里任教的老师必须认同我们的教学理念,勇于付出,有责任心、有爱心。

“我们在全日制学校创建之初,就确定了培训学校全力支持全日制学校的战略目标,经过两年的发展,可以说我们成功了,两者之间现在相辅相成、互为依存,实现了共同提升。”陈中说。

### 面向全省招生,入学需经测试

“陈中全日制学校是郑州的,更是河南的。我们的目标不仅是要将其办成郑州市名校、河南省名校,更希望将其办成全国名校。从建校之初就确定了全省招生方针,各地市优秀学生均可报考我校。”陈中对此信心十足。

据悉,本着为学生负责,创一流名校的标准,陈中全日制学校的课程进度、难度都要比普通学校制定的高一个规格,目标就是要让学生们实现上一流名校的梦想。建校伊始就制定了严格的选拔标准,每个学生入学,都需要经过选拔测试,成绩达标,才有机会被录取。

“我们不是贵族学校,不是你愿意交钱就可以上。我们要保证给孩子们创造一个良好的学习氛围,学校是教书育人的地方。不怕孩子基础不好,不怕偏科,不怕不会学习,甚至不怕你不爱学习,就怕你是没有理想、没有追求、调皮捣蛋的学生,这样的学生决不能出现在我们的学校。”陈中强调。

### 全日制招生咨询电话

金国商厦总部:

0371-69131555 63619977

全日制学校:

0371-65595655 65595855 65595955

### 温馨提示

陈中数理化绿城校区将于4月初登场,为上街、荣阳及广大西区学子带来共享省会最优质教育资源的福音,开业期间将有优惠大礼包派送,敬请关注。

地址:中原路与西环路交叉口向南200米

咨询热线:0371-86683366 60127730

### 2012年高中生留学热门国攻略之美国

想上排名前100的大学,语言考试和申请准备有何差异

看看本文,相信会对你有帮助

## 上美国大学 申请“有一手”

留美利好政策频出,郑州留学展带来最新资讯,本科申请正当时

每年6月高考后,无论是成绩不理想还是想上个更好学校的学生,想到国外读本科的都不在少数。“这其实是个不错的选择。相对2011年我国出国留学人数的33.97万,今年的人数有望继续走高。”金吉列留学郑州分公司总经理助理封刚认为,因为不同国家申请时间不同,尤其是像美国这样的热门国家,以及名校、专业,所在申请越早越好。春季留学展上,许多留学机构、参展名校、留学专家讲座都会带来最新的信息,对2013年的高三生或在读的高一高二学生来说,是了解和申请的最好机会。

记者 唐善普/文 赵楠/图



专家正在为参展人员详细解答问题

### A 今年中国留美生将突破20万

利好消息不断但名校录取门槛提高

“中国留美的学生将持续攀升,预计今年会突破20万。本科生已占到非常大的份额。”郑州大华教育咨询有限公司美国部顾问专家汤瑶说,受留美利好政策的影响,美元利率走低、签证流程简化,尤其是美国留学签证审批工作效率提高30%等,使得今年留学美国受青睐的同时,竞争也越来越激烈。

启德教育郑州分公司教育顾问王毅表示,国内留学人数以每年30%递增,直接增加了热门院校录取难度。美国很多学校在今年提高了入学门槛,如阿拉巴马大学入学最低标准托福成绩由2011年的61分增加到今年的71分。

另外,为了申请到美国排名前50的名校,很多学生选择在高中甚至初中到美国读书,也增加了入学门槛。

### B 如何准备更有把握就读理想大学? 申请名校不同,语言考试与材料有别

汤瑶认为,申请时做好准备工作才有把握录取。包括了解信息。在计划入学的前一年开始收集、查询学校资料,包括位置、师资、设施、课程、录取条件、收费、助学金申请等;根据信息,结合自己的成绩、学习能力、英语水平、经济条件、兴趣爱好等选择申请8-10所学校专业,将材料提前寄出;得到学校录取信息后,及时回复入学确认及交学费押金,以便拿到I-20,办理签证。

### C 什么样的申请材料最能打动人? 要避免最易犯的四类错误

说到申请中所犯错误,王毅指出了两点。用一样的材料申请多所学校是留美申请最常见的错误。要按照学校要求适当调整申请材料;另外,不是申请的学校越多越好,数量不在多而在精,一定要拉开档次。

汤瑶也结合多年经验提醒学生要避免两个误区。

其一是写推荐信必须找资深学者、专家。这与学校要求学生提交推荐信的宗旨相违背。推荐信的书写者要和申请人熟悉,如老师、上级或

“申请美国不同的学校,准备的考试及材料也有差别。”王毅着重分析了三类情况。

排名前100的大学,要求学生在高二会考后就要准备托福考试,高二暑假完成托福考试,高三开始申请。申请前50的大学,除托福考试外,还要考SAT。申请前30的名校,除托福、SAT考试外,另外提供课外活动、社会实践、业余爱好、学科竞赛等材料,所以更要提前规划考试。

雇主等。如果资深学者和专家与申请人没什么关系,不能恰当的描述申请人的经历、素质和优秀程度,推荐信就没有大效果。详实、具体的推荐信才是最好的。

其二是个人陈述过长,认为把自己写的越凄惨就能多得奖学金。学校对个人陈述长短都有限制,如500字或两页纸,只需按要求写就行。可怜并不能获得奖学金,因为奖学金是奖励学习和工作优秀的人,与家境无关。学生应更多描写优秀来获取奖学金。

### D 留学前应多参加教育展会 寻求最实用的帮助和留学信息

对学生和家长来说,多参加一些留学教育展利大于弊。

据王毅介绍,留学机构一般会邀请名校的代表或专业人士到场,带来最新的留学信息。譬如启德的郑州展会,邀请了许多业内人士,从名校择生标准、企业用人标准、国际精英人才标准等,对国际竞争力做深度解析,帮学生确立出国留学深造的具体目标,真正提升个人国际竞争力。

我们从留学展上发现,有外国的官方机构如使馆参赞,还有大学代表和培训机构的老师,学生和家能与招生官面对面交流,得到最新最全的资料与信息,很多疑问都能在展会上得到解决。

汤瑶也提醒学生和家长,在参展前要做好准备,将毕业证、学习成绩、语言成绩等译成英文,多与招生人员交流,看是否符合录取要求,争取当场拿到OFFER,获得奖学金。“无论竞争多激烈,机会总是留给有准备的人”。